

# 差！差！差！连CBA八强都没进 山东男篮，要我怎样说爱你？

4月11日CBA季后赛12进8第二场，回到主场的广州龙狮男篮89:80再胜山东高速男篮，在赢得队史季后赛系列赛首胜的同时，也将山东队挡在了八强门外。

纵观整个赛季，从赛季初的踌躇满志到如今铩羽而归，山东队不管是从外援选择、教练临场指挥以及国内球员发挥等多个方面的表现都始终不尽人意。

YMG全媒体记者 刘晋

## 差！两小外援表现平平

11日的那场比赛，可以说是整个赛季的缩影。表现糟糕的外援兰兹博格直接被弃用，重金引进的麦克莱默又是把“神经刀”。

赛季初，山东队弃用了老将哈德森，选择了曾在CBA有过不错表现的保罗和罗切斯特，但这两名外援一直没有打出预期水准，分别在第一阶段和第二阶段结束后都遭到裁员。此后，兰兹博格加盟球队，但他的表现却越来越差。来自NBA的大牌外援麦克莱默，原本“光环加身”，结果先是因为注册问题无法登场，后来在能够出场的比赛中，表现平平，没有任何出彩的地方。

小外援在CBA的很多球队都是第一得分点，可换了多个小外援的山东队，却没有一人能给球队带来帮助。



山东男篮主帅

## 差！新老队员难见出彩

重金签下高诗岩，引入杨林祎、可兰白克，签回朱荣振、张辉，加上之前的原有球员，这批国内球员的配置虽算不上联盟顶级，但不至于连八强也进不去。

结果常规赛打完，杨林祎只获得了6次出场机会，加起来打了70分钟，17投6中，其中三分球12投4中，一共拿到16分9篮板7助攻。原本应该是一场球的数据，杨林祎却用了一个赛季完成。而租借来的可兰白克也不复当年之勇，重回山东的朱荣振鲜有登场机会，张辉的发挥也是昙花一现，只有高诗岩成为球队核心。

高开低走的山东男篮在国内球员的选择上，重新洗牌已成定局。

## 差！教练指挥让人失望

从常规赛中段开始，对主教练王晗的质疑声越来越大，曾经的名帅在山东似乎迷失了自我。原本拥有陶汉林的山东队在内线方面，在联盟中属于上游，可王晗却偏偏“不按常理出牌”，放弃内线优势，打起定点投射和外线进攻。结果将近1400次的三分出手，换来的只有32%的命中率，看着陶汉林在内线的孤立无援，实在让人痛心。

赛季结束后，山东队也该重建了。作为球迷，哪个不想看到山东男篮能够最终举鼎？可年复一年，总结、失败、重建、再失败、再重建……这些“常规操作”早已让球迷习惯。看看淘汰山东男篮的对手，广州队从倒数第三到如今成绩，郭士强只用了3个赛季，那山东队要用几个赛季才能让球迷看到希望呢？只能感叹一句：山东男篮，要我怎样说爱你？



## 时隔7年之后 庞倩玉再获亚锦赛冠军

新华社北京4月11日电 2023亚洲摔跤锦标赛11日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳展开女子自由式摔跤首个比赛日的较量。中国队选手庞倩玉摘得55公斤级金牌，当日中国队共有1金1银3铜入账。

东京奥运会银牌得主庞倩玉本届亚锦赛发挥出色，在55公斤级半决赛以6:1战胜日本小将凛乃片冈，这也是继2022年7月周凤在国际摔跤A级系列赛波兰站战胜日本选手宫治凛后，中国女子摔跤运动员再次在国际赛场击败日本队选手。

决赛面对蒙古国选手钦博尔德，庞倩玉的进攻更为积极，上半场凭借一个对手消极罚分、一记转移和滚桥取得5分的领先优势；下半场，背水一战的钦博尔德凭借一次快速进攻获得两分，但庞倩玉在被压制的状态下迅速完成从防守到进攻的动作转换，以转移动作再得1分，最终以6:2赢得决赛的胜利。这是继2016年后，庞倩玉再度收获亚锦赛冠军。

庞倩玉在赛后接受采访时表示，第一次在国际赛场战胜日本选手，这场亚锦赛半决赛的胜利对自己而言意义非凡，“捅破了心里的那层窗户纸，也确实让自己的信心增加了”。



## 女足热身不敌西班牙 张琳艳遗憾错过得分机会

新华社马德里4月11日电 中国女足11日在友谊赛中0:3不敌世界排名第七的西班牙队。本场比赛为中国队创造数次破门机会的张琳艳表示，球队在与欧洲强队的对阵中学到很多。

面对实力较强的西班牙队，中国队在开局后一度扛住了冲击，与对手相持不下。但随着比赛的进行，西班牙队渐渐掌控场上节奏。此役，中国队在控球率、射门次数等数据上均落后于下风。

张琳艳是中国队本场表现最抢眼的球员之一，她在第31和第52分钟有两脚颇具威胁的射门，但均被对方门将化解。张琳艳对此感到惋惜，她说：“如果这些机会把握住了，可能对手的心态上会发生些变化，最终比赛结果也会有所不同。”

为备战世界杯，中国女足今年频繁与欧洲球队过招，此前她们在热身赛中以1:4不敌瑞典队，和爱尔兰、瑞士队0:0战平。

目前在瑞士联赛踢球的张琳艳认为，经过这几场比赛，中国队在面对来自欧洲的对手时已“有所进步”，“欧洲足球从攻防转换到头脑决策，节奏都要更快一些，要适应欧洲球队的比赛节奏，我们仍需继续努力”。



## WTT新乡冠军赛 输球的马龙剖析败因

比赛结束，马龙同对手、对方教练和裁判员一一握手，随后快步走出赛场。这位34岁的奥运冠军以一场略显意外的失利，结束了自己的冠军赛之旅。

在11日晚结束的世界乒乓球职业大联盟(WTT)新乡冠军赛一场男单1/8决赛较量中，马龙经历四局激战，最终以1:3不敌中国台北小将林昀儒。赛后接受采访时马龙表情严肃，认真分析失利原因：“第一局有些无谓失误，第二局有些机会没有把握住。”

此番失利并非没有预兆。首轮比赛中，世界排名第四位的马龙与世界排名第三十位的瑞典选手安东·卡尔伯格进行了五局苦战，最终以总比分3:2获胜。赛后马龙分析说，自己在场上考虑得有些复杂，一些衔接没有处理好。而林昀儒首轮出人意料地以3:0零封近来状态不错的尼日利亚选手阿鲁纳，打破了外界对他发挥不够稳定的质疑。

林昀儒在国际比赛上数次战胜过国乒的当打主力，也许正出于这一原因，马龙在对阵林昀儒的比赛中加入了思考。赛后，马龙评价自己“在比赛中想得太复杂，思想上有些犹豫”。 郝凌宇

## 斯诺克世锦赛资格赛 3名中国小将首次入围正赛

在北京时间昨天结束的2023年斯诺克世锦赛资格赛第四轮(决胜轮)较量中，3名中国“00后”小将范争一、吴宜泽、斯佳辉获胜晋级，均首次入围世锦赛正赛。

前三轮资格赛战罢，中国军团共有8人晋级决胜轮，当日登场的5人3胜2负。其中，去年欧洲大师赛冠军、22岁的范争一以10:6淘汰苏格兰名将马奎尔，19岁的吴宜泽以10:8力克英格兰选手韦克林，20岁的斯佳辉则以10:7战胜北爱尔兰球员乔丹·布朗，3人均在其职业生涯中首次入围世锦赛正赛。

值得一提的是，这3场比赛也堪称是“以弱胜强”“反败为胜”的经典战例。3名中国小将的世界排名均低于对手，在比赛中也皆是在落后之际实现翻盘。此外，吴宜泽和斯佳辉两人从第二轮起步，在本次资格赛中实现三连胜。

2023年斯诺克世锦赛资格赛在英国谢菲尔德举行，128名球员在4轮角逐后产生16名胜者晋级正赛，分别对阵已获得世锦赛直通资格的16名种子选手。比赛全程采取19局10胜制。 中新

## 回应归化加盟中国男篮 李凯尔要和家人商量

昨天的一场NBA附加赛中，湖人主场108:102击败森林狼，完成15分逆转，挺进季后赛，首轮将和灰熊展开对决。虽然输掉本场比赛，但森林狼多名球员发挥出色，其中中国球迷熟悉的心仪对象、中文名为李凯尔的凯尔·安德森攻防两端皆表现神勇，是森林狼阵中名副其实的“奇兵”。

本场比赛，李凯尔出场超过44分钟，全场贡献12分5篮板13助攻4抢断4盖帽的全面数据，攻防两端都为球队作出贡献。美媒看到李凯尔本场比赛的出色表现，惊呼“他真的是太棒了”。

近期由于李凯尔的归化事件，让他受到中国球迷的很多关注。本场比赛过后，球迷都对这名攻防一体的球员“垂涎不已”。李凯尔此前表示将会在赛季结束后，正式和家里人商量归化一事，接受采访时，李凯尔还强调自己的根也在中国。 宇文

## 前国脚杨旭宣布退役

4月11日，35岁的前国脚杨旭在直播中宣布退役。根据中国足协官方数据统计，杨旭共代表国足出场54次，打进了29个进球。

杨旭在个人直播中透露了退役的消息，主要原因一是青训俱乐部的事情需要很多精力；二是儿子正在踢球，作为职业球员，自己知道父亲的角色对踢球的孩子来说非常重要。

杨旭出道于辽足，17岁完成中超首秀，效力辽足8年后，2013年转会至山东鲁能泰山。2017年，天津权健高价引进杨旭，随即被租借至辽宁队，帮助辽足完成保级任务。2020年天津天海解散后，杨旭加盟上海申花，并在申花结束了自已的球员生涯。 胡雯